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T.C. 

KARABAĞLAR BELEDİYE BAŞKANLIĞI 

 

 

2024 YILI MAYIS AYI MECLİS TOPLANTISI I. BİRLEŞİMİ TUTANAK ÖZETİ 

 

Toplantı Tarihi  : 07.05.2024 Salı 

Toplantı Saati  : 18.00 

Toplantı Yeri   : Karabağlar Belediyesi Meclis Toplantı Salonu 

 

  
Toplantıda Hazır Olanlar : Emine Helil İNAY KINAY, Abdulvahap BATİHAN, Ahmet CANBAZ, 

Ahmet DEMİRCİ, Ayhan UZUNAY, Bekir KALAYLI, Burcu UĞANTAŞ, Ceren Leyla GÜR ÖNALAN, 

Cihan DEMİR, Derya PALA, Ekim Ulaş BÜYÜKDAĞ, Ezgi AKTAŞ, Fatma KUZU, Fırat EROĞLU, 

Hasan ACAR, İbrahim ULUBAŞ, İnan KARAKOYUN, Kader ERTEMİZ, Kadir DALGIÇ, Kazım 

ERTEN, Kemal ÖZDÖNMEZ, Kerim ÜLGE, Mehmet TÜRKBAY, Murat ÖZMEN, Nedim TOPALOĞLU, 

Nurcan PİRGAN ÇAKIR, Osman SARİ, Ömer ÖKTEN, Rahile YENİ, Selami İYİER, Serap EYCE, Uğur 

DURMAZ, Uğur ÖZCAN, Zafer Levent YILDIR. 

 

 BAŞKAN- Değerli meclis üyelerimiz, değerli misafirlerimiz, ekranları başından bizi izleyen değerli 

Karabağlarlı vatandaşlarımız, tüm dostlarımız Karabağlar Belediyemizin Mayıs ayı meclis oturumuna hoş geldiniz, 
oturumu açıyorum. Bugün aramızda misafirlerimiz var önce hoş geldiniz diyerek başlamak istiyorum. Cumhuriyet 

Halk Partisi Karabağlar İlçe Başkanımız Sayın Bülent SÖZÜPEK aramızda, Cumhuriyet Halk Partisi Karabağlar 

İlçe Kadın Kolları Başkanımız Sayın Aydan TÖR ve yönetimi aramızda, Ak Parti İlçe Kadın Kolları Yönetim 
Kurulu, Ak Parti İlçe Yerel Yönetimler Komisyonu üyelerimiz aramızda hoş geldiniz diyorum. Saadet Partisi 

Karabağlar İlçe Mahalli İdareler Başkanı Sayın Necati TAĞAÇ, İlçe Başkan Yardımcısı Sayın Celal KARABALIK 

aramızda, hoş geldiniz diyorum. Değerli dostlarımız ve misafirlerimiz var herkese tek tek hoş geldiniz diyorum. 

Karabağlar Belediyemiz adına tüm personelimiz adına da sizleri sevgi ve saygıyla selamlıyoruz. Bugün Mayıs ayı 
birleşimimizde belediyemizin çalışmaları ve Karabağlar için alacağımız kararların da şimdiden hayırlı olmasını, 

güzel çalışmaların başlangıcı olmasını diliyorum. Açılışımız kapsamında izninizle size yaklaşık bir aylık çalışma 

dönemimizle ilgili bilgilendirmeleri de hızlıca paylaşmak isterim. Belediyemiz bünyesinde 58 mahallemizde 
belediye hizmetlerimizle ilgili çalışmalarımız devam ediyor. Bu bir aylık çalışma süreci içerisinde personel 

sayımızda herhangi bir değişiklik yok. Memur personelimiz 485, 2 sözleşmeli personelimiz, 136 işçi personelimiz, 

67 geçici işçi personelimiz, 973 şirket personelimiz toplamda 1663 personelimizle, çalışma arkadaşlarımızla 
beraber çalışmalarımıza devam ediyoruz. Görev değişiklikleriniz kapsamında Park Bahçeler Müdürlüğü görevine 

Fen İşleri Müdür vekilimiz Sayın Özgür Yunus ARAS vekâleten atandı. Bu görevi ilgili tarih itibariyle bundan 

sonraki çalışmalarında da mevcut göreviyle beraber devam edecek. Biz de çalışmalarımızın kalitesini artırmak 

adına çalışmalarımıza katkıda bulunacağız. Yine çalışmalarımız kapsamında daha önceki dönemden de devam eden 
projelerimiz projelerimizle ilgili çalışmalarımız, mevcut yapım süreçlerimiz, Atatürk Gençlik ve Spor Merkezi ile 

ilgili çalışmalarımız, Yeşilyurt pazar yeri, Uzunderede’ki gençlik merkezimiz, Günaltay pazar yeri projemiz, Sevgi 

Mahallesi Belediye Hizmet alanı projemiz, Belediye Hizmet binasındaki yeşil alan düzenlemelerimiz ve diğer 
çalışmalarımız da peyder pey devam ediyor. Biz tüm çalışmalarımızla ilgili belediyemizin sosyal medya 

hesaplarından da düzenli olarak bilgilendirme sizlerle paylaşmaya devam edeceğiz. Bu dönem içerisinde geçen 

aydan itibaren mahalle muhtarlarımızla da düzenli toplantılarımız başladık. Kendileri de bugün burada aramızdalar, 

mahalle muhtarlarımız var onlara da bir kez daha hoş geldiniz diyorum. Meclis toplantımızdan sonraki günler 
içerisinde kendileriyle de düzenli bir araya gelerek tüm çalışmalarımızın etkili ve verimli olması ile ilgili hem 

bilgilendirmelerimizi hem koordinasyonumuzu hep birlikte devam ettireceğiz. Bu kısa bilgilendirmeden sonra evet 

meclisimizin gündemine geçebiliriz. İlk gündemimiz Nisan ayı meclis toplantı tutanaklarında maddi hata olup 
olmadığı var ise düzeltilmesi ile ilgili sürecimiz. Tutanaklarımızı ekranda arkadaşlarımız sizlerle paylaştı. Bu 

konuda görüş ve önerisi olan meclis üyemiz var mı? Teşekkür ediyorum gündeme geçiyoruz. 3. maddemiz 

meclisçe verilecek önergeler. Mevcut gündemimiz dışında divanımıza sunulacak önerge var mı? Tamam, 
önergeleri okuyalım lütfen. 

(54/2024– Belediyemizin sahipsiz hayvan rehabilitasyon çalışmalarına gönüllü katılımın değerlendirilerek, 

gönüllü kapasitemizin arttırılması için bir çalışma yapılması hakkındaki Meclis Üyeleri Ezgi AKTAŞ, Nurdan 

ŞENKAL UÇAR, Osman SARİ, Fatma KUZU ve Hasan ACAR tarafından verilen önerge okunduktan sonra.) 
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BAŞKAN- Önergenin kabulünü oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler 

(eller kalkmaz) oybirliğiyle meclis gündemimizde alınmıştır. 

(55/2024– Engelli hemşerilerimize yönelik aktivite olanakları yaratmak ve toplumda farkındalık 

oluşturmak için ilçemizde bulunan kapalı pazaryerleri kullanılarak uygun yerlerine basketbol potası ve voleybol 
filesi konulması ile çocuklarımıza aktivite alanları oluşturulması, paten süren gençlerimiz için akrobasi engelleri 

alınması, ayrıca bisiklet ve paten yarışması düzenlenerek yarışmayı kazananlara bisiklet ve paten hediyesi verilmesi 

için bir çalışma yapılması hakkındaki Meclis Üyeleri Nurcan PİRGAN ÇAKIR, İnan KARAKOYUN ve Ekim 
Ulaş BÜYÜKDAĞ tarafından verilen önerge okunduktan sonra.) 

BAŞKAN- Gelen önergelerle ilgili ikinci bir işlem yapmamak adına hem önergelerin kabulü hususunu hem 

de önergeyi sunan meclis üyesi meclis üyelerimizin önergenin hangi komisyonlara sunulması ile ilgili 
değerlendirmesi varsa ikisini birden oylamalara sunma hususunu paylaşmak istiyorum. Sizler için de uygunsa 

zamanı kullanmak adına bu şekilde devam edelim. Uygun mudur? İlgili komisyonlarla ilgili önergeyi veren meclis 

üyelerimizden öneri var mı?  

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Sahipsiz hayvanlarla ilgili Hayvan Hakları Komisyonuna sevkini oylamaya 
sunuyoruz. Bundan sonra sanırım toplu halde oylamamız uygundur Başkanım. Hem gündeme almamız hem de 

komisyonlara sevkiyle ilgili ortak oylama da talep ediyoruz. 

BAŞKAN- Sizin içinde uygun mudur?  
Fırat EROĞLU- Uygun Başkan ortak oylama uygun. Fakat ben Hayvan Hakları Komisyonuna ek olarak 

Çevresel Sürdürülebilirlik Komisyonuna da aktarılmasını istiyorum. Çünkü Sokak hayvanlarıyla ilgilenen 

konularda hem çevre bakımından da etken unsurlar olduğu için o komisyona da gitmesine fayda görüyoruz.  
BAŞKAN- Tamam teşekkür ediyoruz. 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Bizim için de uygundur. 

BAŞKAN- Söz konusu önergemizin kabulü Çevresel Sürdürülebilirlik ve Hayvan Hakları Komisyonumuza 

önergenin iletilmesi hususunu oylarınıza sunuyorum uygun mudur? Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul 
etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Diğer önergemize geçelim. (anlaşılamayan mikrofonsuz 

konuşmalar)  

BAŞKAN- 1. önergenin de eksik kalan komisyonlarını. 
Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Engelli hemşerilerimize yönelik olacak hem yarışmalarla ilgili önergemiz 

vardı. Okunmuştu zaten divan tarafından. Gençlik ve Spor, Engelli ve ayrıca Pazaryerleri Komisyonlarına sevki 

bizim için uygundur. 

BAŞKAN- Sizin için uygun mudur?  
Fırat EROĞLU- Aynı komisyonlara sevki bizim için de uygundur. 

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum önergenin kabulü ve ilgili komisyonlara sevkini oylarınıza sunuyorum. 

Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Komisyonlarımıza söz konusu önergeyi ilettik. 
Devam edelim. 

(56/2024– İlçemizde ihtiyaç sahibi ailenin çocuklarının sağlıklı gelişebilmesi için sağlıklı gıdaya en uygun 

şekilde ulaşabilmeleri amacıyla ihtiyaç sahibi ve 0-5 yaş arası bebeği olan ailelerin sosyal incelemelerinin 
yapılması, yardım takip sistemine kaydının gerçekleştirilmesi ve gıda yardımı konusunda belediyemiz olanaklarını 

nasıl kullanacağı ile ilgili gerekli çalışmanın yapılması hakkındaki Meclis Üyeleri Nurcan PİRGAN ÇAKIR ve 

Ekim Ulaş BÜYÜKDAĞ tarafından verilen önerge okunduktan sonra.) 

BAŞKAN- Önergeyi veren meclis üyelerimizin de isimlerini okuyalım. 
(Nurcan PİRGAN ÇAKIR, Ekim Ulaş BÜYÜKDAĞ) 

BAŞKAN- Önerge ile ilgili.  

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Gündeme alınması ve Sağlık, Toplumsal Cinsiyet Eşitliği, Plan Bütçe 
Komisyonuna sevki bizim için uygundur.  

BAŞKAN- AKP Grubumuz bir öneriniz var mı?  

Fırat EROĞLU- Ak Parti Grubu olarak önerimiz aynı komisyonlara sevki bizim için de uygundur. 
BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Söz konusu önergenin kabulü ve ilgili komisyonlara sevki hususunu 

oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 

Buyurun lütfen. 

(57/2024– Karabağlarda yaşayan tüm hemşerilerimiz için obezite sınırlarında olanlar başta olmak üzere 
antrenörler eşliğinde spor aktiviteleri ile fiziksel ve manevi olarak daha sağlıklı olmaları için sağlıklı hayat 

programının başlatılması için gerekli çalışmanın yapılması hakkındaki Meclis Üyeleri Nurcan PİRGAN ÇAKIR ve 

Ekim Ulaş BÜYÜKDAĞ tarafından verilen önerge okunduktan sonra.) 
BAŞKAN- Önerge sahiplerimizden buyurun.  

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Gündeme alınması ve Sağlık Komisyonuna, Gençlik ve Spor Komisyonuna 

ve Pazaryerleri Komisyonuna sevki bizim için uygundur  

BAŞKAN- Teşekkürler sizin görüşünüz? 
Fırat EROĞLU- Aynı komisyonlara sevki bizim için de uygundur. 
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BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Söz konusu önergenin kabulü ve ilgili komisyonlara yönlendirilmesi 

hususunu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle kabul 

edilmiştir. Buyurun lütfen. 

(58/2024– İlçemizde yaşayan hemşerilerimize yönelik afetlere dayanıklılığın gelişmesinde ilk yerel 
mücadeleyi sağlayabilmek adına afete hazırlık çalışmalarının yürütülebilmesi için gerekli çalışmanın yapılması 

hakkındaki Meclis Üyeleri Nurcan PİRGAN ÇAKIR ve Ömer ÖKTEM tarafından verilen önerge okunduktan 

sonra.) 
BAŞKAN- Buyurun lütfen. 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Gündeme alınması ve ayrıca Sağlık, Dirençli Kentler, Burs ve Eğitim, 

Çevresel Sürdürülebilirlik, Kentsel Dönüşüm ve Toplumsal Cinsiyet Eşitliği Komisyonlarına sevki bizim için 
uygundur. 

BAŞKAN- Fırat Bey. 

Fırat EROĞLU- Aynı komisyonlara sevki bizim için de uygundur. 

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Söz konusu önergenin kabulü ve ilgili komisyonlara sevki hususunu 
oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 

Buyurun lütfen. 

(59/2024– Madde kullanımını engellemek için semt merkezlerinde kurs gören velilerimize önleyici 
tedbirler ve bilinçlendirme eğitimleri verilmesinin faydalı olacağı öngörüldüğünden bu konu hakkında gerekli 

çalışmanın yapılması hakkındaki Meclis Üyeleri Murat ÖZMEN, Kadir DALGIÇ ve Ahmet CANBAZ tarafından 

verilen önerge okunduktan sonra.) 
Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Gündeme alınması, Bağımlılıkla Mücadele ve ayrıca Burs ve Eğitim 

Komisyonuna sevki uygundur. 

BAŞKAN- Teşekkür ederim, Fırat Bey. 

Fırat EROĞLU- Aynı komisyonlara sevki bizim için de uygundur. 
BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. İlçemiz içinde çok önemli olan bu önergenin kabulü ve ilgili komisyonlara 

sevki hususunu oylarınıza sunuyorum Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle 

kabul edilmiştir. Buyurun lütfen. 
(60/2024– İlçemiz sınırlarında yaşayan ve üretime katkısı bulunan kadın emeğinin değerlendirilmesi ve 

görünür kılınması için kapalı pazar yerlerinin kurulduğu günlerin dışında kalan günlerde kadınların el emeklerinin 

satışa sunulacağı şekilde bir düzenleme yapılması için gerekli çalışmanın yapılması hakkındaki Meclis Üyeleri 

Ezgi AKTAŞ, Ekim Ulaş BÜYÜKDAĞ ve İnan KARAKOYUN  tarafından verilen önerge okunduktan sonra.) 
Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Gündeme alınması, Toplumsal Cinsiyet Eşitliği Komisyonuna sevki 

uygundur. 

BAŞKAN- Teşekkür ediyoruz, Fırat Bey. 
Fırat EROĞLU- Gündeme alınması, Pazaryerleri Komisyonu, ilave olarak Pazaryerleri Komisyonu ve 

Esnaf Komisyonuna sevk edilmesini talep ediyoruz. 

BAŞKAN- Teşekkür ediyoruz. Söz konusu önergenin kabulü, Toplumsal Cinsiyet Eşitliği, Esnaf ve 
Pazaryerleri Komisyonlarına havale hususunu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul 

etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Buyurun. 

(61/2024– İlçemizde yaşayan dezavantajlı mahalle sakinlerimizin ilçe/kent yaşamına aktif katılımını 

sağlayabilmek, mahalle kültürünü yaşatabilmek, ortak akıl ve demokrasi bilincini oluşturmak üzere mevcut semt 
merkezlerinin faaliyet alanlarının genişletilmesi ve semt merkezi olmayan mahallelerde semt merkezi oluşturulması 

için gerekli çalışmanın yapılması hakkındaki Meclis Üyeleri Selami İYİER, Osman SARİ ve İnan KARAKOYUN  

tarafından verilen önerge okunduktan sonra.) 
BAŞKAN- Ceren Hanım. 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Gündeme alınması, Muhtarlar ve Mahalle Meclisleri ile Kültür, Turizm ve 

Sanat Komisyonlarına sevki bizim için uygundur 
BAŞKAN- Teşekkürler Fırat Bey. 

Fırat EROĞLU- Gündeme alınması ve aynı komisyonlara sevk edilmesi bizim için de uygundur. 

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Söz konusu önergenin gündeme alınması ve ilgili komisyonlara sevki 

hususunu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle kabul 
edilmiştir. Buyurun. 

(62/2024– Halk arasında sosyete pazarı olarak adlandırılan kıyafet, aksesuar, ev tekstili ve ayakkabı gibi 

ürünlerin satıldığı bir pazarın haftada bir gün Kibar Kapalı Pazaryerinde uygulanabilir hale getirilebilmesi için 
gerekli çalışmanın yapılması hakkındaki Meclis Üyeleri Selami İYİER ve İnan KARAKOYUN  tarafından verilen 

önerge okunduktan sonra.) 

BAŞKAN- Ceren Hanım. 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Gündeme alınması, Pazaryerleri ile Esnaf Komisyonlarına sevki uygundur. 
BAŞKAN- Fırat Bey. 

Fırat EROĞLU- Aynı komisyonlara sevki bizim için de uygundur. 
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BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Söz konusu önergenin kabulü ve ilgili komisyonlara havalesi hususunu 

oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 

Buyurun. 

(63/2024– İlçemizde uygun güzergâhlarda sağlıklı bir yaşam ve çevre için bisiklet yollarının oluşturulması, 
Büyükşehir Belediyesiyle de işbirliği içerisinde bisiklet yolu oluşturulacak güzergâhlarda çalışacak belediye yolcu 

otobüslerinin bisiklet taşımaya uygun hale getirilmesi için gerekli çalışmanın yapılması hakkındaki Meclis Üyeleri 

Selami İYİER, Ezgi AKTAŞ ve Nurcan PİRGAN ÇAKIR tarafından verilen önerge okunduktan sonra.) 
BAŞKAN- Ceren Hanım. 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Başkanım gündeme alınması, Sağlık ve Gençlik ve Spor Komisyonlarına 

sevki uygundur. 
BAŞKAN- Fırat Bey. 

Fırat EROĞLU- Gündeme alınması, Sağlık ve Gençlik ve Spor Komisyonlarına sevk edilmesi bizim için 

de uygundur. 

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Söz konusu önergenin gündeme alınması ve ilgili komisyonlara sevki 
hususunu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle kabul 

edilmiştir. 

(64/2024– İlçemizdeki mahallelerden başlatılarak su tasarrufu kampanyası yapılması ve kentin tamamına 
yaygınlaştırılması için gerekli çalışmanın yapılması hakkındaki Meclis Üyeleri Selami İYİER ve İnan 

KARAKOYUN tarafından verilen önerge okunduktan sonra.) 

BAŞKAN- Ceren Hanım. 
Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Gündeme alınması Muhtarlar ve Mahalle Meclisleri ile Çevresel 

Sürdürülebilirlik Komisyonlarına sevki uygundur. 

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Fırat Bey. 

Fırat EROĞLU- Aynı komisyonlara sevki bizim için de uygundur. 
BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Söz konusu önergenin kabulü ve ilgili komisyonlara sevki hususunu 

oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir.  

(65/2024– Mobilya sektörüne emek vermekte olan mobilya ustaları ve yetişmekte olan engelli ustaların 
başta kentin ihtiyacı olan engellilere ait kent mobilyaları ve günlük yaşamlarında ihtiyaçları olan engelsiz 

mobilyaları üretmeleri için gerektiğinde ilgili kurumlardan da destek alınarak gerekli çalışmanın yapılması 

hakkındaki Meclis Üyeleri Kadir DALGIÇ, Abdulvahap BATİHAN, Murat ÖZMEN ve Ayhan UZUNAY 

tarafından verilen önerge okunduktan sonra.) 
BAŞKAN- Ceren Hanım.  

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Gündeme alınması, Esnaf ve Engelliler Komisyonlarına sevki uygundur. 

BAŞKAN-  Teşekkürler. Fırat Bey.  
Fırat EROĞLU-  Aynı komisyonlara sevki bizim içinde uygundur.   

BAŞKAN-  Teşekkür ediyorum. Söz konusu önergenin gündeme alınması ve ilgili komisyonlara havalesini 

hususunu oylarınıza sunuyorum.  Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle kabul 
edilmiştir.  Buyurun lütfen. 

 (66/2024- İlçemiz sınırlarındaki gençlerimizin, çocuklarımızın, kadınlarımızın ve yaşlılarımızın spor 

aktivitelerini arttırmak için uygun yerlerin tespitinin yapılması ve dışarıdan maddi kaynak yaratarak halı saha 

yapımı için gerekli çalışmanın yapılması hakkındaki Meclis Üyeleri Nedim TOPALOĞLU, Kemal ÖZDÖNMEZ, 
Ekim Ulaş BÜYÜKDAĞ, Murat ÖZMEN, Ahmet CANBAZ ve Cihan DEMİR tarafından verilen önerge 

okunduktan sonra.) 

BAŞKAN- Ceren Hanım.  
Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Gündeme alınması, Gençlik ve Spor ayrıca Hukuk ve İmar Komisyonlarına 

sevkini talep ediyoruz.   

BAŞKAN-  Teşekkürler. Fırat Bey.  
Fırat EROĞLU-  İlave olarak bu halı sahayı yapmak için tabi parada lazım olacak Plan ve Bütçe 

Komisyonuna da sevk edilmesini tavsiye ediyoruz.   

BAŞKAN-  Söz konusu önergenin kabulü ve ilgili komisyonlara havalesini hususunu oylarınıza 

sunuyorum.  Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 
 (67/2024- İlçemiz sınırlarında yaşayan vatandaşlarımızın faydalanması için Belediyemiz bünyesinde bir 

tiyatro kurulması gerekli çalışmanın yapılması hakkındaki Meclis Üyeleri Burcu UĞANTAŞ, Selami İYİER ve 

Kerim ÜLGE tarafından verilen önerge okunduktan sonra.) 
Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Gündeme alınması, Kültür, Turizm ve Sanat Komisyonuna sevki uygundur.   

BAŞKAN-  Teşekkürler. Fırat Bey.  

Fırat EROĞLU-  Bizim için de Kültür, Turizm ve Sanat Komisyonuna sevki uygundur.  

BAŞKAN-  Teşekkür ediyorum.  Söz konusu önergenin gündeme alınması ve ilgili komisyonlara 
havalesini hususunu oylarınıza sunuyorum.  Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) 

Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Oybirliği ile kabul edilmiştir.   
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Deniz GEZMİŞ, Hüseyin İNAN ve Yusuf ARSLAN’ı simgeleyen 3 fidan adının verilebileceği ilçemiz 

sınırları içerisinde bulunan uygun bir parka ya da yeni yapılacak bir parka bu ismin verilmesi ve bu ismin verileceği 

parkta üç fidan anıtı yapılması konusunda Belediyemizin bir çalışma yapmasına ilişkin Meclis Üyeleri …. 

Tarafından verilen önerge okunduktan sonra.) 
BAŞKAN- Ceren Hanım.  

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN-  Başkanım idarenin takdirinde bir konu olduğundan biz bunu doğrudan 

idarenin değerlendirmesini talep ediyoruz. 
BAŞKAN-  Teşekkürler. Fırat Bey.  

Fırat EROĞLU-  Bizde aynı görüşe sahibiz Sayın Başkan.  

BAŞKAN-   Teşekkür ediyorum. Bizler de İlçemiz sınırları içerisinde üç fidanımız adını ve anısını 
yaşatmak adına bu değerlendirmeyi kendi projelerimiz ve çalışmalarımız kapsamında üzerimizde bir görev olarak 

alıyoruz.  Bunu da buradan paylaşmak istiyorum Teşekkür ediyorum. Buyurun lütfen.  

 (68/2024- Bozyaka Kapalı Pazaryerinin bayrama beş gün kala gece pazarına dönüştürülmesine ilişkin 

gerekli çalışmanın yapılması hakkındaki Meclis Üyesi Ahmet CANBAZ tarafından verilen önerge okunduktan 
sonra.) 

BAŞKAN-  Teşekkür ediyorum. Ceren Hanım. Önerge sahibi Fırat Bey sizin ilgili komisyon ile ilgili bir 

talep var mı? 
Ahmet CANBAZ– Bozyaka semtimiz merkeziz bir yer olduğu için uzanan bir yol orası tabii bu mesai 

bitiminde de aynı trafik sorunları yaşıyoruz biz orada yani temennimiz oraya bir çözüm bulunursa memnun oluruz 

bu şekilde 
BAŞKAN- Teşekkür ediyorum, önergenin hangi komisyonlar ile ilgili havalesi ile ilgili önerilerinizi alalım 

değerlendirelim.  

Fırat EROĞLU-  Pazaryerleri Komisyonu 

BAŞKAN- Pazaryerleri Komisyonu, Ceren Hanım sizin değerlendirmeniz grubunuzun?  
Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Pazaryerleri Komisyonuna sevki uygundur bizim için.   

 BAŞKAN-  Teşekkür ediyorum. İlgili önergenin gündeme alınması ve ilgili komisyonlara havalesini 

hususunu oylarınıza sunuyorum.  Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle kabul 
edilmiştir. 

 (69/2024- İlçe sınırlarımız içerisinde bulunan tüm kaldırımların uluslararası standartlarda dizayn edilmesi 

için gerekli çalışmanın yapılması hakkındaki Meclis Üyesi Hasan ACAR tarafından verilen önerge okunduktan 

sonra.) 
BAŞKAN- Fırat Bey hangi komisyonlara havalesini önerisini alalım. 

Fırat EROĞLU-   Çevresel Sürdürülebilirlik Komisyonu ve İmar Komisyonu. 

BAŞKAN- Ceren Hanım sizin içinde uygun mudur?  
Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Ayrıca Muhtarlar ve Mahalle Meclisleri komisyonuna da sevki de bizim 

için uygundur.  

Fırat EROĞLU-   Evet bizim içinde uygundur.  
  BAŞKAN-  Teşekkür ediyorum.  İlgili önergenin kabulü ve ilgili komisyonlara havalesini hususunu 

oylarınıza sunuyorum.  Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir.  

Meclisimize gelen önergeler tamamlandı. Ben önerge sahibi olan tüm meclis üyelerimize bu önergeler ilgili 

çalışma yapacak tüm çalışma komisyonlarımıza şimdiden teşekkür ediyor ve kolaylıklar diliyorum. Karabağlar 
Belediyemiz sınırları içerisindeki çalışmalara verecekleri katkılar ve bunun hayata geçmesi ile ilgili süreçlerdeki 

değerlendirmeleri için diğer gündem maddemize geçiyoruz Birimlerden Gelen Önergeler 4.1. maddesi lütfen. 

(47/2024- 22.02.2007 tarih ve 26442 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren Belediye ve 
Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelik hükmü 

çerçevesinde ihdas edilen ve müdürlükler arası dolu/boş olarak aktarımı yapılan kadrolara ilişkin (II) sayılı boş 

kadro değişikliği ve (III) sayılı dolu kadro değişikliği (memur) cetvelleri hakkındaki önerge okunduktan sonra.) 
BAŞKAN-   İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğümüzün bir çalışması mevzuat kapsamında yapılacak 

düzenlemelerle ilgili Ceren Hanım bir sözünüz var mı? 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Oylanması uygundur.  

 BAŞKAN-   Teşekkür ediyorum. Fırat Bey? 
Fırat EROĞLU-   Oylanması bizim için de uygundur. 

BAŞKAN-    Teşekkür ediyorum. Söz konusu maddeyi oylarınıza sunuyorum.  Kabul edenler? (eller 

kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliği ile kabul edilmiştir.    4.2. maddesi lütfen. 
 (48/2024- 19 Mayıs 2024 Pazar günü Belediyemizce düzenlenecek Bağımsızlık Koşusunda derece alacak 

yarışmacılara 5393 sayılı Belediye Kanunu'nun 14/b maddesi gereğince ödül verilmesi hakkındaki  önerge 

okunduktan sonra.) 

BAŞKAN-   Söz konusu madde Spor İşleri Müdürlüğümüzün yaptığı bir çalışma 19 Mayıs Atatürk’ü 
Anma Gençlik ve Spor Bayramımız etkinlikleri bünyesinde geleneksel olarak düzenlenen koşumuz ile ilgili 

sporculara ödül verilmesi hususu, bu konuda değerlendirmenizi alalım?  
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Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Oylanması uygundur Sayın Başkan. 

 BAŞKAN-   Teşekkür ediyorum. Fırat Bey? 

Fırat EROĞLU-   Oylanması bizim için de uygundur. 

BAŞKAN-    Teşekkür ediyorum. Söz konusu öneriyi kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el 
kalkmaz) Oybirliği ile kabul edilmiştir. 4.3. maddesi lütfen. 

 (49/2024- Belediyemizin tarafı olduğu ortaklığın giderilmesi (izale-i şuyu) davalarında satış ilan tarihi ile 

satış tarihi arasında kısıtlı bir zaman dilimi olması ve meclis toplantılarının bu tarih aralığına isabet etmemesi 
durumunda Belediyemiz menfaatlerinin korunması açısından dava konusu taşınmazın satış ihalesine Belediyemiz 

adına iştirak edilip edilmeyeceği hakkında karar verilmesine ilişkin 5393 sayılı Belediye Kanunu'nun 18/e 

maddesine göre Belediye Başkanı Emine Helil İNAY KINAY’a yetki verilmesi hakkındaki önerge okunduktan 
sonra.) 

BAŞKAN-   Teşekkür ediyorum Emlak ve İstimlak Müdürlüğümüzün çalışması kapsamında söz konusu 

önerge ile ilgili değerlendirmelerinizi alabilir miyiz? 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Oylanması uygundur.  
 BAŞKAN-   Teşekkür ediyorum. Fırat Bey? 

Fırat EROĞLU-   Oylanması uygundur. 

BAŞKAN-    Teşekkür ediyorum. Söz konusu önergeyi oylarınıza sunuyorum.  Kabul edenler? (eller 
kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliği ile kabul edilmiştir.    4.4. maddemiz. 

 (50/2024- Eğitim öğretim yılının bir bütün olarak değerlendirilmesi ve satın alınması planlanan 

hizmetlerin devamlılık arz etmesi nedeniyle 2024-2025 yıllarında Karabağlar Belediyesi Özel Atatürk 
Yükseköğrenim Kız Öğrenci Yurdunda barınma hizmetinden faydalanacak öğrenciler için Sabah Kahvaltısı ve 

Taşımalı Hazır Akşam Yemeği Hizmet Alımı ile Bina Temizliği Hizmet Alımı işlerinin 5393 sayılı Belediye 

Kanunu’nun 67. maddesi gereği yıllara sari bir şekilde ihale edilerek üçüncü şahıslara gördürülmesi için bir karar 

alınması hakkındaki önerge okunduktan sonra.) 
BAŞKAN-   Teşekkür ediyorum. Bilindiği üzere ilçemiz sınırları içerisinde öğrenci dostlarımıza, 

arkadaşlarımıza da destek vermek adına öğrenci yurdumuzun çalışma süreci içerisinde bir uygulamadır. Bununla 

ilgili görüşlerinizi alayım Ceren Hanım. 
  Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Sayın Başkan öncelikle Plan ve Bütçe komisyona sevkini talep ediyoruz. 2. 

birleşim günü belirtip komisyonun bu arada toplantı alması talebimizdir.  

 BAŞKAN-   Teşekkür ediyorum. Fırat Bey? 

Fırat EROĞLU-   Sayın Başkan Plan ve Bütçenin dışında Burs ve Eğitim Komisyonunu da sevki bizim 
için uygundur.  

BAŞKAN-  Teşekkür ediyorum. Bu konu ile ilgili bir değerlendirmeniz var mı? 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Her yıl rutin yapılan hizmet alımıdır. Burs ve Eğitim Komisyonunun 
değerlendireceği bir husus olduğunu biz düşünmüyoruz.  Plan ve Bütçede değerlendirilmesi yeterlidir bizim için.  

 BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Yurdumuzun işletilmesi süreci ile ilgili yapılan belediyemizin mevzuat 

kapsamında bir uygulamasıdır söz konusu madde. Bununla ilgili değerlendirmeyi de ben tekrar paylaşmak isterim. 
Bu anlamda ödeneği ve çalışmaları belli olan bütçemiz de yer olan bir ihale süreci aslında. Bu kapsamda herhangi 

bir görüşünüz yoksa ben de Plan ve Bütçe komisyonuna havalesi hususunu sizin de görüşünüzü alarak 

değerlendirelim. 

Fırat EROĞLU- Sayın Başkan Burs ve Eğitim Komisyonunda niye sevk edilmediğini ben anlayamadım. 
Eğer Burs ve Eğitim Komisyonuna ilçemiz sınırında kalan ve ilçemizin belediyemizin uhdesinde kalan bir 

kurumun bu böyle bir görüşmesini Burs ve Eğitim Komisyona sevk etmeyeceksek Burs ve Eğitim Komisyonu ne 

görüşülecek acaba merak ediyorum. 
BAŞKAN- Teşekkür ediyorum Fırat Bey Burs ve Eğitim Komisyonumuz çalışmaları kapsamında ilçemiz 

sınırları içerisindeki eğitim faaliyetleri burs ihtiyaçları bunlarla ilgili belediyemizin sosyal destekleri ve teknik 

çalışmaları anlamında yapılacak çalışmalar ve değer değerlendirmelerle ilgili görüş ve öneriler desteklerle ilgili bir 
görevlendirmesi var. Söz konusu maddemiz zaten belediyemizin halihazırdaki bir işletmesi ile ilgili bütçesi ödeneği 

yasal mevzuatlar çerçevesinde belediyenin görev tanımları kapsamında yapılan bir çalışmadır. Dolayısıyla ilgili 

komisyonun görev alanında herhangi bir uygulama bulunmaması nedeniyle ben de bir resmi anlamda bir mevzuat 

bilgilendirmesini burada kısaca aktarmış olayım. Bu hususla ilgili söylemek istediğiniz bir konu var mı? 
Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Plan ve Bütçe Komisyonuna sevki uygundur. Başkanım. Söylediklerinize 

katılıyoruz her yıl alınan ve hizmet alımı ile ilgili bir madde her yıl yapılan eğitimde değerlendirilecek bir husus 

yok, belediyemiz bu eğitim hizmetini zaten veriyor. Burada bir hizmet alımı dolayısıyla bir bütçe meselesi söz 
konusudur. Komisyonu da işgal etmek gerekmez, ısrarcılarsa tekrar değerlendirilebilir.  Ama bizce gerek yok. Plan 

ve Bütçe Komisyonunda değerlendirilmesinin oylanması bizim için yeterlidir. 

BAŞKAN-   Teşekkür ediyorum var mı bir sürecimiz? Plan ve Bütçe Komisyonu da isterse bir 

değerlendirme yapabilir.  
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Fırat EROĞLU-   Sayın Başkan çok önemli bir konu değil zaten. Bu sizin uhdenizde kalan bir şey, siz 

bunu böyle değerlendirirseniz bu şekilde oylatabilirsiniz.  Hani bu tarz konular çok da ikili diyaloğa girmek 

istemiyorum.  Sizin kendi uhdenizde, siz bu şekilde düşünüyorsanız sadece Plan ve Bütçe’ye gönderebilirsiniz. 

BAŞKAN-  Teşekkür ediyorum. Meclis üyelerimiz için de uygunsa Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesi 
Bütçe Komisyonumuz ihtiyaç duyması halinde zaten diğer komisyonlarımızdan da bilgi ve görüş alması hususunda 

gereğini yapacaklardır. Oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) 

Oybirliği ile… Oyçokluğu ile kabul edilmiştir.  
Fırat EROĞLU- Oybirliği ile.   

BAŞKAN- Oybirliğiyle özür diliyorum.   

(… Anlaşılamayan mikrofonsuz konuşmalar) 
Fırat EROĞLU- Kaldırdım kamera kayıtlarını açabiliriz istiyorsanız. 

(… Anlaşılamayan mikrofonsuz konuşmalar) 

 BAŞKAN-   Tamam Arkadaşlar. Evet Parti Grubunuzdan el kalkmadığı için oy çokluğu dedim. 

Fırat EROĞLU-    Başkanım ben el kalktığını iddia ediyorum ama onlar kalkmadığı iddia ediyor burada 
da bir görev var onlar da ona göre dikkate alacaklar kamera kayıtlarına bakabilirler. 

BAŞKAN- Şöyle şu bilgilendirmeyi yapalım.  Ben de buradan oylamayı yaparken AK Parti Grubumuzdan 

eller kalkmadığı için oyçokluğu dedim. Tamam, burada bir tereddüt varsa yeniden oylama yapayım bu tartışma 
olmasın. 

Fırat EROĞLU- Sayın Başkan oyçokluğu olması için aksi yönde oy kullanılması gerekiyor. Bunu tabii siz 

yönetmelikleri çok iyi bildiğiniz için bunu da biliyorsunuzdur muhakkak, aksi bir durum olmadı sadece siz oy 
bununla ilgili olumlu yönde oy kullandı arkadaş başka dışında aksi oy kullanan olmadı. 

BAŞKAN-Teşekkür ediyorum.  Bilgilendirmeler için de teşekkür ediyorum. Bunu da bir meclis anımız 

olarak kaydetmiş olalım. 4.5. maddesi lütfen.  

(51/2024- Belediye Meclisimizin 06.10.2023 Tarih ve 124/2023 sayılı kararı ile kabul edilen Belediyemizin 
2024 yılı bütçesine Mahalli İdareler Bütçe ve Muhasebe Yönetmeliği'nin 37. maddesine göre ek ödenek alınması 

ihtiyacı doğduğundan önerge ekindeki listede yer alan ödenek miktarları kadar ek ödenek verilmesi hakkındaki 

önerge okunduktan sonra.) 
BAŞKAN-   Söz konusu önerge ile ilgili görüşünüz?  

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Plan ve Bütçe Komisyonunda görüşülmesi sevki bizim için  uygundur.  

BAŞKAN-   Teşekkür ediyorum. Fırat Bey? 

Fırat EROĞLU-   Plan ve Bütçe Komisyonunda görüşülmesi bizim için de uygundur. 
BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Söz konusu önergenin Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesi hususunu 

oylarınıza sunuyorum.  Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliği ile kabul edilmiştir. 

4.6. maddesi.  
 (52/2024-  Belediyemiz görev ve hizmetlerinin gerektirdiği giderleri karşılamak, yatırım, cari ve vergi 

borçlarının ödenmesinde kullanılmak ve Belediyemizin mali yapısını güçlendirmek amacıyla yasal sınırlar 

içerisinde faiz dâhil en fazla 175.145.025,18.-TL olarak alınacak kredinin sağlanması ve kullanılması, 
borçlanmanın yapılması, kredi süresi ve geri ödeme koşullarının belirlenmesi, kredi anlaşmaları üzerinde değişiklik 

yapılması ve kullanılacak olan kredi için gerekli garanti ve teminatların verilmesi ile bu işlere ilgili her türlü 

sözleşme, taahhütname, protokol ve temlik sözleşmelerinin düzenlenmesi veya imzalanması, alınacak kredi 

karşılığında gerektiğinde İller Bankasından teminat mektubu alınarak kamu veya özel bankalardan kredi 
kullanılması, kredi ile ilgili her türlü yazışmalarda münferiden işlem yapılabilmesi için Karabağlar Belediye 

Başkanına yetki verilmesi hakkındaki önerge okunduktan sonra.) 

BAŞKAN-  Teşekkür ediyorum.  Ceren Hanım.  
Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Plan ve Bütçe Komisyonunda sevki uygundur Başkanım.  

BAŞKAN-   Teşekkür ediyorum. Fırat Bey? 

Fırat EROĞLU-   Plan ve Bütçe Komisyonuna sevki uygundur. 
BAŞKAN-    Teşekkür ediyorum. Söz konusu maddenin Plan ve Bütçe Komisyonuna sevki hususunu 

oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliği ile kabul edilmiştir.  

Teşekkürler.  4.7. maddesi lütfen.  

(53/2024- 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 64. maddesi ile Mahalli İdareler Bütçe ve Muhasebe 
Yönetmeliği’nin 40. maddesi gereği hazırlanan Belediyemiz 2023 Yılı Kesin Hesap Cetvellerinin tetkiki 

hakkındaki önerge okunduktan sonra.) 

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Bu madde kapsamında öncelikle Plan ve Bütçe Komisyonumuzun 
raporunu dinleyeceğiz. Özür diliyorum Arkadaşlar söz konusu maddenin Plan ve Bütçe Komisyonuna sevki 

hususunu oylarınıza sunuyorum.  Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliği ile kabul 

edilmiştir. 5.  Maddemiz, Komisyonlardan Gelen Raporlar 5.1. maddemiz lütfen. 

(09/2024- Sosyal Yardım İşleri Müdürlüğümüze bağlı olarak hizmet veren Semt Merkezlerinin 
Faaliyetlerinden yararlanan kadınları güçlendirmek ve ortak sorunları etrafında birlikte sorun önerileri 

geliştirmelerine ve uygulamalarına destek olmak amacıyla Kadın Emeğini Değerlendirme Vakfı (KEDV) 
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tarafından geliştirilen “Dar Gelirli Kadınlar İçin Okuryazarlık”, “Girişimcilik Ruhunun Yaygınlaştırılması” ve 

“Liderlik” eğitimi programlarının uygulanması maksadıyla önergede belirtilen eğitim projelerinin hayata 

geçirilmesi ve çalışmaların başlatılabilmesi için 5393 sayılı Kanunun 75. maddesine istinaden kamu yararı 

statüsüne haiz Kadın Emeğini Değerlendirme Vakfı (KEDV) ile rapor ekindeki işbirliği protokolü imzalanması için 
Karabağlar Belediye Başkanına yetki verilmesinin oybirliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Hukuk-Toplumsal 

Cinsiyet Eşitliği-Plan ve Bütçe Komisyonu Raporu okunduktan sonra.) 

BAŞKAN-Teşekkür ediyorum. Söz konusu maddeyle ilgili bir değerlendirmeniz var mı? 
Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Komisyondan geldiği şekliyle oylanması uygundur. Teşekkür ediyorum. 

Fırat EROĞLU-Bizim için de uygundur. 

BAŞKAN-Teşekkür ediyorum. Söz konusu maddeyi oylarınızı sunuyorum. Kabul edenler? (eller kalkar) 
Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliği ile kabul edilmiştir. Değerli meclis üyelerimiz 5.1 maddesinden sonra 

5.2 ve 5.23 dâhil maddeler İmar ve Hukuk komisyonumuzdan gelen maddeler. Bu maddelerle ilgili biraz önce Fırat 

Bey'den de gelen meclis grubumuzdan gelen öneri doğrultusunda toplu oylanması hususunu görüşlerinize 

bırakıyorum. 
Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Sayın Başkan uygundur. Hepsi oybirliği ile alınmış kararlardır. Toplu 

oylayalım. Bizim fikrimiz de bu yönde. 

BAŞKAN-Teşekkür ediyorum. Fırat Bey uygun mudur? 
Fırat EROĞLU-Evet 5.2’den 5.23 de dâhil olmak üzere toplu halde oylanması bizim için uygundur. 

BAŞKAN-Teşekkür ediyorum. 5.2 maddesi dâhil 5.23 maddesine kadar olan  

Fırat EROĞLU-Kadar değil 5.23 dâhil. 
(24/2024- Karabağlar Belediye Meclisi'nin 01.09.2023 tarih, 111/2023 sayılı kararı ile kabul edilen ve 

İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi'nin 15.12.2023 tarih, 05.1353 sayılı kararı ile Başkanlık Makamınca 18.01.2024 

tarihinde değişiklikle onaylanan ve 25.01.2024 – 23.02.2024 tarihleri arasında askıya çıkarılan UİP-351025969 

plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli 4. Etap Karabağlar-Günaltay Mahalleleri ve Civarı Uygulama İmar Planı’na, 
Karabağlar İlçesi, General Asım Gündüz Mahallesi, 30331 ada 25 parsel hissedarı Rıfat TUNÇ tarafından askı 

süresi içerisinde yapılan itirazın oybirliği ile uygun bulunmayarak planın aynen korunmasına ilişkin İmar – Hukuk 

Komisyonu Raporu okunduktan sonra.) 
(25/2024- Karabağlar Belediye Meclisi'nin 01.09.2023 tarih, 111/2023 sayılı kararı ile kabul edilen ve 

İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi'nin 15.12.2023 tarih, 05.1353 sayılı kararı ile Başkanlık Makamınca 18.01.2024 

tarihinde değişiklikle onaylanan ve 25.01.2024 – 23.02.2024 tarihleri arasında askıya çıkarılan UİP-351025969 

plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli 4. Etap Karabağlar-Günaltay Mahalleleri ve Civarı Uygulama İmar Planı’na, 
Karabağlar İlçesi, Karabağlar Mahallesi, 329 ada 536 parsel hissedarı Hatice BEŞBENLİ tarafından askı süresi 

içerisinde yapılan itiraz oybirliği ile uygun bulunmayarak planın aynen korunmasına ilişkin İmar – Hukuk 

Komisyonu Raporu okunduktan sonra.) 
(26/2024- Karabağlar Belediye Meclisi'nin 01.09.2023 tarih, 111/2023 sayılı kararı ile kabul edilen ve 

İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi'nin 15.12.2023 tarih, 05.1353 sayılı kararı ile Başkanlık Makamınca 18.01.2024 

tarihinde değişiklikle onaylanan ve 25.01.2024 – 23.02.2024 tarihleri arasında askıya çıkarılan UİP-351025969 
plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli 4. Etap Karabağlar-Günaltay Mahalleleri ve Civarı Uygulama İmar Planı’na, 

Karabağlar İlçesi, Bozyaka Mahallesi, 2392 ada 1 parsel malikleri vekili Av. Mustafa Kemal TURAN tarafından 

askı süresi içerisinde yapılan itiraz oybirliği ile uygun bulunmayarak planın aynen korunmasına ilişkin İmar – 

Hukuk Komisyonu Raporu okunduktan sonra.) 
(27/2024- Karabağlar Belediye Meclisi'nin 01.09.2023 tarih, 111/2023 sayılı kararı ile kabul edilen ve 

İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi'nin 15.12.2023 tarih, 05.1353 sayılı kararı ile Başkanlık Makamınca 18.01.2024 

tarihinde değişiklikle onaylanan ve 25.01.2024 – 23.02.2024 tarihleri arasında askıya çıkarılan UİP-351025969 
plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli 4. Etap Karabağlar-Günaltay Mahalleleri ve Civarı Uygulama İmar Planı’na, 

Karabağlar İlçesi, Çalıkuşu Mahallesi, 30325 ada 5 parsel maliki Mehmet GÖNEN varisi Serpil GÖNEN 

tarafından askı süresi içerisinde yapılan itiraz oybirliği ile uygun bulunmayarak planın aynen korunmasına ilişkin 
İmar – Hukuk Komisyonu Raporu okunduktan sonra.) 

 (28/2024- Karabağlar Belediye Meclisi'nin 01.09.2023 tarih, 111/2023 sayılı kararı ile kabul edilen ve 

İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi'nin 15.12.2023 tarih, 05.1353 sayılı kararı ile Başkanlık Makamınca 18.01.2024 

tarihinde değişiklikle onaylanan ve 25.01.2024 – 23.02.2024 tarihleri arasında askıya çıkarılan UİP-351025969 
plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli 4. Etap Karabağlar-Günaltay Mahalleleri ve Civarı Uygulama İmar Planı’na, 

Karabağlar İlçesi, Karabağlar Mahallesi, 10724 ada 5 ve 14 parsellerin maliki Konya Mobilya Dayanıklı Tüketim 

Malları Pazarlama Kuyumculuk Otomotiv İnşaat Taahhüt Sanayi ve Ticaret Ltd. Şti. tarafından askı süresi 
içerisinde yapılan itiraz oybirliği ile uygun bulunmayarak planın aynen korunmasına ilişkin İmar – Hukuk 

Komisyonu Raporu okunduktan sonra.) 

(29/2024- Karabağlar Belediye Meclisi'nin 01.09.2023 tarih, 111/2023 sayılı kararı ile kabul edilen ve 

İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi'nin 15.12.2023 tarih, 05.1353 sayılı kararı ile Başkanlık Makamınca 18.01.2024 
tarihinde değişiklikle onaylanan ve 25.01.2024 – 23.02.2024 tarihleri arasında askıya çıkarılan UİP-351025969 

plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli 4. Etap Karabağlar-Günaltay Mahalleleri ve Civarı Uygulama İmar Planı’na, 
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Karabağlar İlçesi, Uğur Mumcu Mahallesi, 30747 ada 32 parsel maliki Sabri ÖZGÜN tarafından askı süresi 

içerisinde yapılan itiraz oybirliği ile uygun bulunmayarak planın aynen korunmasına ilişkin İmar – Hukuk 

Komisyonu Raporu okunduktan sonra.) 

(30/2024- Karabağlar Belediye Meclisi'nin 01.09.2023 tarih, 111/2023 sayılı kararı ile kabul edilen ve 
İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi'nin 15.12.2023 tarih, 05.1353 sayılı kararı ile Başkanlık Makamınca 18.01.2024 

tarihinde değişiklikle onaylanan ve 25.01.2024 – 23.02.2024 tarihleri arasında askıya çıkarılan UİP-351025969 

plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli 4. Etap Karabağlar-Günaltay Mahalleleri ve Civarı Uygulama İmar Planı’na, 
Karabağlar İlçesi, Çalıkuşu Mahallesi, 30435 ada 10 parsel maliki Ali ÖZDEMİR tarafından askı süresi içerisinde 

yapılan itiraz oybirliği ile uygun bulunmayarak planın aynen korunmasına ilişkin İmar – Hukuk Komisyonu 

Raporu okunduktan sonra.) 
(31/2024- Karabağlar Belediye Meclisi'nin 01.09.2023 tarih, 111/2023 sayılı kararı ile kabul edilen ve 

İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi'nin 15.12.2023 tarih, 05.1353 sayılı kararı ile Başkanlık Makamınca 18.01.2024 

tarihinde değişiklikle onaylanan ve 25.01.2024 – 23.02.2024 tarihleri arasında askıya çıkarılan UİP-351025969 

plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli 4. Etap Karabağlar-Günaltay Mahalleleri ve Civarı Uygulama İmar Planı’na, 
Karabağlar İlçesi, Günaltay Mahallesi, 33786 ada 1 parsel maliki Azim KILIÇ tarafından askı süresi içerisinde 

yapılan itiraz oybirliği ile uygun bulunmayarak planın aynen korunmasına ilişkin İmar – Hukuk Komisyonu 

Raporu okunduktan sonra.) 
(32/2024- Karabağlar Belediye Meclisi'nin 01.09.2023 tarih, 111/2023 sayılı kararı ile kabul edilen ve 

İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi'nin 15.12.2023 tarih, 05.1353 sayılı kararı ile Başkanlık Makamınca 18.01.2024 

tarihinde değişiklikle onaylanan ve 25.01.2024 – 23.02.2024 tarihleri arasında askıya çıkarılan UİP-351025969 
plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli 4. Etap Karabağlar-Günaltay Mahalleleri ve Civarı Uygulama İmar Planı’na, 

Karabağlar İlçesi, Ali Fuat Cebesoy Mahallesi, 33688 ada 3 parsel maliki Mustafa GÜLPAMUK tarafından askı 

süresi içerisinde yapılan itiraz oybirliği ile uygun bulunmayarak planın aynen korunmasına ilişkin İmar – Hukuk 

Komisyonu Raporu okunduktan sonra.) 
(33/2024- Karabağlar Belediye Meclisi'nin 01.09.2023 tarih, 111/2023 sayılı kararı ile kabul edilen ve 

İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi'nin 15.12.2023 tarih, 05.1353 sayılı kararı ile Başkanlık Makamınca 18.01.2024 

tarihinde değişiklikle onaylanan ve 25.01.2024 – 23.02.2024 tarihleri arasında askıya çıkarılan UİP-351025969 
plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli 4. Etap Karabağlar-Günaltay Mahalleleri ve Civarı Uygulama İmar Planı’na, 

Karabağlar İlçesi, Karabağlar Mahallesi, 10620 ada, 1 parsel maliklerinden Cengiz CANTÜRK, Mehmet Ali 

CANTÜRK, Hüseyin ÖZUSLU ve Neşe FENERCİ vekili Av. Gizem YEŞİLKAYA tarafından askı süresi 

içerisinde yapılan itiraz oybirliği ile uygun bulunmayarak planın aynen korunmasına ilişkin İmar – Hukuk 
Komisyonu Raporu okunduktan sonra.) 

(35/2024- Karabağlar Belediye Meclisi'nin 01.09.2023 tarih, 111/2023 sayılı kararı ile kabul edilen ve 

İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi'nin 15.12.2023 tarih, 05.1353 sayılı kararı ile Başkanlık Makamınca 18.01.2024 
tarihinde değişiklikle onaylanan ve 25.01.2024 – 23.02.2024 tarihleri arasında askıya çıkarılan UİP-351025969 

plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli 4. Etap Karabağlar-Günaltay Mahalleleri ve Civarı Uygulama İmar Planı’na, 

TMMOB Şehir Plancıları Odası İzmir Şubesi tarafından yapılan itiraz oybirliği ile uygun bulunmayarak planın 
aynen korunmasına ilişkin İmar – Hukuk Komisyonu Raporu okunduktan sonra.) 

(36/2024- Karabağlar Belediye Meclisi'nin 01.09.2023 tarih, 111/2023 sayılı kararı ile kabul edilen ve 

İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi'nin 15.12.2023 tarih, 05.1353 sayılı kararı ile Başkanlık Makamınca 18.01.2024 

tarihinde değişiklikle onaylanan ve 25.01.2024 – 23.02.2024 tarihleri arasında askıya çıkarılan UİP-351025969 
plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli 4. Etap Karabağlar-Günaltay Mahalleleri ve Civarı Uygulama İmar Planı’na, 

Karabağlar İlçesi, Çalıkuşu Mahallesi, Eski:3471 ada 30 parsel, Yeni: 7015 ada 1 parsel, 7016 ada 1, 2 ve 3 parsel 

ile 7017 ada 1 parsel maliki Ali Kazım GEREKLİ varisi Şehnaz YÜKSEL vekili Av. Gülten POLAT tarafından 
askı süresi içerisinde yapılan itiraz oybirliği ile uygun bulunmayarak planın aynen korunmasına ilişkin İmar – 

Hukuk Komisyonu Raporu okunduktan sonra.) 

(37/2024- Karabağlar Belediye Meclisi'nin 01.09.2023 tarih, 111/2023 sayılı kararı ile kabul edilen ve 
İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi'nin 15.12.2023 tarih, 05.1353 sayılı kararı ile Başkanlık Makamınca 18.01.2024 

tarihinde değişiklikle onaylanan ve 25.01.2024 – 23.02.2024 tarihleri arasında askıya çıkarılan UİP-351025969 

plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli 4. Etap Karabağlar-Günaltay Mahalleleri ve Civarı Uygulama İmar Planı’na, 

Karabağlar İlçesi, Günaltay Mahallesi, 3438 ada 1093 parsel maliki Nevzat YILANLIKAYA tarafından askı süresi 
içerisinde yapılan itiraz oybirliği ile uygun bulunmayarak planın aynen korunmasına ilişkin İmar – Hukuk 

Komisyonu Raporu okunduktan sonra.) 

(38/2024- Karabağlar Belediye Meclisi'nin 01.09.2023 tarih, 111/2023 sayılı kararı ile kabul edilen ve 
İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi'nin 15.12.2023 tarih, 05.1353 sayılı kararı ile Başkanlık Makamınca 18.01.2024 

tarihinde değişiklikle onaylanan ve 25.01.2024 – 23.02.2024 tarihleri arasında askıya çıkarılan UİP-351025969 

plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli 4. Etap Karabağlar-Günaltay Mahalleleri ve Civarı Uygulama İmar Planı’na, 

Karabağlar İlçesi, Günaltay Mahallesi, 15066 ada 3 parsel hissedarı Paye KUŞAK tarafından askı süresi içerisinde 
yapılan itiraz oybirliği ile uygun bulunmayarak planın aynen korunmasına ilişkin İmar – Hukuk Komisyonu 

Raporu okunduktan sonra.) 
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(39/2024- Karabağlar Belediye Meclisi'nin 01.09.2023 tarih, 111/2023 sayılı kararı ile kabul edilen ve 

İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi'nin 15.12.2023 tarih, 05.1353 sayılı kararı ile Başkanlık Makamınca 18.01.2024 

tarihinde değişiklikle onaylanan ve 25.01.2024 – 23.02.2024 tarihleri arasında askıya çıkarılan UİP-351025969 

plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli 4. Etap Karabağlar-Günaltay Mahalleleri ve Civarı Uygulama İmar Planı’na, 
plan sınırları içerisinde mevcutta tesis edilmiş olan ancak imar planına işlenmediği belirlenen 12 adet trafo alanına 

ilişkin Gediz Elektrik A.Ş.'nin 12.02.2024 tarih, E.96552 sayılı yazısı ile askı süresi içerisinde yapılan itiraz 

oybirliği ile uygun bulunmayarak planın aynen korunmasına ilişkin İmar – Hukuk Komisyonu Raporu okunduktan 
sonra.) 

(40/2024- Karabağlar Belediye Meclisi'nin 01.09.2023 tarih, 111/2023 sayılı kararı ile kabul edilen ve 

İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi'nin 15.12.2023 tarih, 05.1353 sayılı kararı ile Başkanlık Makamınca 18.01.2024 
tarihinde değişiklikle onaylanan ve 25.01.2024 – 23.02.2024 tarihleri arasında askıya çıkarılan UİP-351025969 

plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli 4. Etap Karabağlar-Günaltay Mahalleleri ve Civarı Uygulama İmar Planı’na, 

mülkiyeti Hazineye ait olan Karabağlar İlçesi Yunus Emre Mahallesi 3059 ada 8, 916, 921 parseller, Aydın 

Mahallesi 314 ada 273, 284 parseller ve Günaltay Mahallesi 43329 ada 5 parsele ilişkin Konak Emlak Müdürlüğü 
tarafından yapılan itiraz oybirliği ile uygun bulunmayarak planın aynen korunmasına ilişkin İmar – Hukuk 

Komisyonu Raporu okunduktan sonra.) 

(41/2024- Karabağlar Belediye Meclisi'nin 01.09.2023 tarih, 111/2023 sayılı kararı ile kabul edilen ve 
İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi'nin 15.12.2023 tarih, 05.1353 sayılı kararı ile Başkanlık Makamınca 18.01.2024 

tarihinde değişiklikle onaylanan ve 25.01.2024 – 23.02.2024 tarihleri arasında askıya çıkarılan UİP-351025969 

plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli 4. Etap Karabağlar-Günaltay Mahalleleri ve Civarı Uygulama İmar Planı’na, 
Karabağlar İlçesi, General Asım Gündüz Mahallesi, 30331 ada 20 parsel maliki Nihat GÜVENÇ tarafından askı 

süresi içerisinde yapılan itiraz oybirliği ile uygun bulunmayarak planın aynen korunmasına ilişkin İmar – Hukuk 

Komisyonu Raporu okunduktan sonra.) 

(42/2024- Karabağlar Belediye Meclisi'nin 01.09.2023 tarih, 111/2023 sayılı kararı ile kabul edilen ve 
İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi'nin 15.12.2023 tarih, 05.1353 sayılı kararı ile Başkanlık Makamınca 18.01.2024 

tarihinde değişiklikle onaylanan ve 25.01.2024 – 23.02.2024 tarihleri arasında askıya çıkarılan UİP-351025969 

plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli 4. Etap Karabağlar-Günaltay Mahalleleri ve Civarı Uygulama İmar Planı’na, 
Karabağlar İlçesi, Cennetoğlu Mahallesi, 10480 ada 3 parsel hissedarı Nuri ÇAMKIRAN ve 4 parsel maliki 

ŞENSAN OTOMOTİV TURİZM İNŞAAT NAKLİYECİLİKSANAYİ VE TİCARET ANONİM ŞİRKETİ 

tarafından askı süresi içerisinde yapılan itirazlar oybirliği ile uygun bulunmayarak planın aynen korunmasına 

ilişkin İmar – Hukuk Komisyonu Raporu okunduktan sonra.) 
(43/2024- Karabağlar Belediye Meclisi'nin 01.09.2023 tarih, 111/2023 sayılı kararı ile kabul edilen ve 

İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi'nin 15.12.2023 tarih, 05.1353 sayılı kararı ile Başkanlık Makamınca 18.01.2024 

tarihinde değişiklikle onaylanan ve 25.01.2024 – 23.02.2024 tarihleri arasında askıya çıkarılan UİP-351025969 
plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli 4. Etap Karabağlar-Günaltay Mahalleleri ve Civarı Uygulama İmar Planı’na, 

Karabağlar İlçesi, Yunus Emre Mahallesi, 3132 ada 56, 59 ve 67 parsellerin maliki Hidayet AVAR vekili Mustafa 

AVAR tarafından askı süresi içerisinde yapılan itiraz oybirliği ile uygun bulunmayarak planın aynen korunmasına 
ilişkin İmar – Hukuk Komisyonu Raporu okunduktan sonra.) 

(44/2024- Karabağlar Belediye Meclisi'nin 01.09.2023 tarih, 111/2023 sayılı kararı ile kabul edilen ve 

İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi'nin 15.12.2023 tarih, 05.1353 sayılı kararı ile Başkanlık Makamınca 18.01.2024 

tarihinde değişiklikle onaylanan ve 25.01.2024 – 23.02.2024 tarihleri arasında askıya çıkarılan UİP-351025969 
plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli 4. Etap Karabağlar-Günaltay Mahalleleri ve Civarı Uygulama İmar Planı’na, 

Karabağlar İlçesi, Selvili Mahallesi, 43480 ada 36 parsel maliki Murat EREFE tarafından askı süresi içerisinde 

yapılan itiraz oybirliği ile uygun bulunmayarak planın aynen korunmasına ilişkin İmar – Hukuk Komisyonu 
Raporu okunduktan sonra.) 

(46/2024- Karabağlar Belediye Meclisi'nin 01.09.2023 tarih, 111/2023 sayılı kararı ile kabul edilen ve 

İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi'nin 15.12.2023 tarih, 05.1353 sayılı kararı ile Başkanlık Makamınca 18.01.2024 
tarihinde değişiklikle onaylanan ve 25.01.2024 – 23.02.2024 tarihleri arasında askıya çıkarılan UİP-351025969 

plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli 4. Etap Karabağlar-Günaltay Mahalleleri ve Civarı Uygulama İmar Planı’na, 

Karabağlar İlçesi, Cennetoğlu Mahallesi, 31729 ada 7 parsel hissedarı Nagihan TUĞ ve 31729 ada 9 parsel 

hissedarı Feriye İŞLER tarafından askı süresi içerisinde yapılan itiraz oybirliği ile uygun bulunmayarak planın 
aynen korunmasına ilişkin İmar – Hukuk Komisyonu Raporu okunduktan sonra.) 

(34/2024- Karabağlar Belediye Meclisi'nin 01.09.2023 tarih, 111/2023 sayılı kararı ile kabul edilen ve 

İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi'nin 15.12.2023 tarih, 05.1353 sayılı kararı ile Başkanlık Makamınca 18.01.2024 
tarihinde değişiklikle onaylanan ve 25.01.2024 – 23.02.2024 tarihleri arasında askıya çıkarılan UİP-351025969 

plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli 4. Etap Karabağlar-Günaltay Mahalleleri ve Civarı Uygulama İmar Planı’na, 

Karabağlar İlçesi, Cennetoğlu Mahallesi, 31724 ada 3 ve 4 parsel maliki Hasan ÖZÖĞRÜNÇ tarafından askı süresi 

içerisinde yapılan itirazın, parsellerin bulunduğu imar adasında sehven yazılan bitişik nizam 3 kat (B-3) yapılaşma 
koşulunun plandan kaldırılmasına ilişkin plan değişikliği hazırlanmasına karar verildiğinden oybirliği ile uygun 

bulunduğuna ilişkin İmar – Hukuk Komisyonu Raporu okunduktan sonra.) 
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 BAŞKAN-5.23 dâhil. 5.2 ve 5.23 dâhil İmar ve Hukuk Komisyonlarımızdan gelen önergelerin kabulü 

hususunu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) oybirliğiyle kabul 

edilmiştir. Komisyonlara havale edilip sonuçlanmayan önergeler. 6.1 maddesi. 

(11/2024- İlçemizde karbon emisyonun ve sera gazı salınımının azaltılması için yapılabilecek çalışmalar ve 
farkındalığı arttırmak üzere meclisimizce çalışma yapılması hakkındaki önerge okunduktan sonra.) 

BAŞKAN-Bu maddemiz daha önce de komisyonlarımızdan gelen bir husustu. Farklı bir değerlendirmeniz 

yoksa devam eden maddelerin de ilgili komisyonlara havalesi hususunu değerlendirelim. Farklı bir 
değerlendirmeniz var mı? 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Uygundur Sayın Başkan. 

BAŞKAN-Fırat Bey sizlerin var mı?  
Fırat EROĞLU-Uygundur Sayın Başkan. 

BAŞKAN-Teşekkür ediyorum. Oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler (eller kalkar) Kabul etmeyenler (eller 

kalkmaz) oybirliğiyle kabul edilmiştir. 6.2- 6.3 ve 6.4'ü de aynı şekilde toplu olarak değerlendirelim mi? Uygun 

mudur?  
Mehmet TÜRKBAY-Sayın Başkanım 6.2 ile ilgili. 

BAŞKAN- Buyurun lütfen. 

Mehmet TÜRKBAY- Şimdi 6’da… 
BAŞKAN- Mikrofonu açabilir miyiz? Sesinizin duyulması açısından. 

Mehmet TÜRKBAY- Efendim 6.2'de herhalde geçmiş dönemlerde bir sehven bir yanlışlık yapılmış. 

Kanunun ilgili maddelerinin incelenerek meclisimiz çalışma yapılması yani burada bir komisyon ilavesi yapabiliriz 
Hukuk. Çünkü kanun incelenecek. Orada lafzı ruhu değerlendirilmesi adına ilave bir Hukuk Komisyonu eklersek 

daha uygun olacaktır diye düşünüyorum. Teşekkür ederim. 

BAŞKAN-Teşekkür ediyorum. Sizler için uygun mudur? 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Uygundur Sayın Başkan. 
BAŞKAN-Fırat Bey? 

Fırat EROĞLU- Tabii Sayın Başkan. Az önce 6.1 tek oylandı mı? 

BAŞKAN-6.1 tek oylandı. Evet 6.2’deyiz. 
Fırat EROĞLU-Uygundur. İlave olarak da Hukuk Komisyonunun ilave edilmesi uygundur. 

(12/2024)- Kentsel Dönüşüm sürecinin en doğru biçimde uygulanabilmesi için 5393 Sayılı Belediye 

Kanunu ile 6306 Sayılı Afet Riski Altındaki Alanların Dönüştürülmesi Hakkında Kanunun ilgili maddelerinin 

incelenerek meclisimizce çalışma yapılması hakkındaki önerge okunduktan sonra.) 
BAŞKAN-6.2 maddesinin İmar, Kentsel Dönüşüm ve Dirençli Kentler Komisyonuna ilave olarak Hukuk 

Komisyonuna da yönlendirilmesi hususunda oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul 

etmeyenler? (el kalkmaz) oybirliğiyle kabul edilmiştir. 6.3 ve 6.4 maddelerinin mevcut komisyonlara yine havalesi 
hususunu toplu olarak oylarınıza sunmak istiyorum farklı bir öneri yoksa.  

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN-Başkanım gündemde maddeler. Hem gündemde kalmasını hem de 

sevklerini oylayabiliriz.  
Fırat EROĞLU-Tabii hep öyle yapıyoruz. 

(13/2024)- Karabağlar İlçemiz sınırları içerisinde ikamet eden ve maddi imkanları kısıtlı olan ailelerin 

çocuklarının mesleki kurslara, M.E.B’lığına bağlı çıraklık eğitimlerine yönlendirilerek hem mesleki belge sahibi 

olmaları hem de kötü alışkanlıklardan uzaklaştırılmaları için  meclisimizce çalışma yapılması hakkındaki önerge 
okunduktan sonra.) 

(45/2024)–Karabağlar Belediye Meclisi'nin 01.09.2023 tarih, 111/2023 sayılı kararı ile kabul edilen ve 

İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi'nin 15.12.2023 tarih, 05.1353 sayılı kararı ile Başkanlık Makamınca 18.01.2024 
tarihinde değişiklikle onaylanan ve 25.01.2024 – 23.02.2024 tarihleri arasında askıya çıkarılan UİP-351025969 

plan işlem numaralı 1/1000 ölçekli 4. Etap Karabağlar-Günaltay Mahalleleri ve Civarı Uygulama İmar Planı’na, 

Karabağlar İlçesi General Asım Gündüz Mahallesi, mevcut İZSU Genel Müdürlüğüne ait tesislerin yer aldığı 3471 
Ada, 95-428-429 ve 431 parsellerde yapılması planlanan İzsu Atıksu Arıtma Tesisine, İklim Değişikliği ve Sıfır 

Atık Müdürlüğümüzün 15.02.2024 tarih ve 257305 sayılı yazısı ile askı süresi içerisinde yapılan itiraz hakkındaki 

önerge okunduktan sonra.) 

BAŞKAN-6.3 ve 6.4'ün aynı komisyonlara havalesi hususunu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (eller 
kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) oybirliğiyle kabul edilmiştir. Gündem maddelerimizi tamamladık. Dilek ve 

temenniler bölümünde söz almak isteyen Meclis üyelerimize sözü bırakmak istiyorum. Buyurun Selami Bey. 

Selami İYİER- Sayın Başkan, kıymetli Hazirun, öncelikle geçtiğimiz hafta alanlarda kutladığımız 1 Mayıs 
İşçi ve Emekçi Bayramımızı ben bir kez daha buradan kutlamak istiyorum. Başta Belediye emekçilerimiz olmak 

üzere tüm emekçilerimize kolaylıklar diliyorum. 5 Mayıs akşamı Hıdırellez etkinliği düzenledik Karabağlar 

Belediyemiz olarak. Hıdırellez ile ilgili Hıdırellez baharın müjdecisidir. Tüm dileklerin kabul olmasını temenni 

ediyorum. 5 Mayısı, 6 Mayıs'a bağlayan gece bu ülkenin 3 aydınlık yüzü, 3 genci 3 fidanı, 52 yıl önce 6 Mayıs 
1972 sabaha karşı asılarak idam edildiler. İlk eylemleri dönemin ODTÜ rektörünün odasına Atatürk'ün portresini 

asmak olan Deniz GEZMİŞ, Hüseyin İNAN ve Yusuf ASLAN'ın sadece Türkiye tam bağımsız Türkiye dedikleri 
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için halkların kardeşliklerini savundukları için o dönemin sağ sol çatışmalarını sözde bitirmek için kurban edildiler, 

idam edildiler. O gün kahrolsun Amerika, kahrolsun emperyalizm diyen bu gençlerimizi terörist ilan eden zihniyet 

bugün alanlarda kahrolsun Amerika diyerek mitingler yapıyor, yürüyüşler yapıyorlar. 52 yıl önceden aslında 

bugünün emperyalizmin ne derece ne noktalara bu dünyayı taşıyabileceğini gören, idrak eden bu gençlerimiz bu 
görüşleri savundukları için idam edilerek hayatlarına son verildi.  

 

Saraylar saltanatlar çöker,  
Kan susar bir gün,  

Zulüm biter, 

Menekşeler de açılır üstümüzde, 
Leylaklar da güler,  

Bugünlerden geriye,  

Bir yarına gidenler kalır, 

Bir de yarın için direnenler.  
 

Dilekleri gül ağacına yiğitleri darağacına gönderen garip bir ülke işte. Ne zaman ölürsün? Gülünün solduğu 

akşam. Anılarına saygıyla. Teşekkür ediyorum. 
BAŞKAN-Teşekkür ediyoruz. Buyurun lütfen. 

İnan KARAKOYUN-Sayın Başkan, değerli meclis üyesi arkadaşlarım. Başkanım sizin huzurunuzda ve 37 

tane belediye meclis üyemizden benim bir ricam var. Bir isteğim olacak. Karabağlarda gerçekten hepimiz çok iyi 
hizmet etmek istediğimizi biliyorum bütün meclis üyelerimiz dahil, bürokratlarmız dahil, müdürlerimiz dahil. 

Benim bir isteğim olacak Başkanım, şöyle bir isteğim: Karabağlar'da 13-14 aylık bir kız çocuğumuz var. SMA 

hastası bir kız çocuğumuz. Elimizden geldiği kadar eğer buna yardımcı olursak çok mutlu olacağız. Çok bir 

zamanımız kalmadı. Şöyle bir isteğim olacak. Meclisten sonra müsait olan grup başkan vekillerimiz de  meclis 
üyelerimiz de hastamızın evini bir ziyaret etsek çok çok iyi olacak. Çok ihtiyaçlı bir aile, maddi manevi ihtiyaç var. 

Benim istediğim, meclis üyesi arkadaşlarımın şehir içinde şehir dışında yurt dışında ne kadar eş, dost arkadaşları 

varsa ibanları belli, valilik onaylı ibanları da belli, kendi aile ibanları da belli. Ben sizin huzurunuzda bir aylık 
oturumumu bağışlıyorum. Başkanım bunu herkesten talep ediyorum. Meclis üyesi arkadaşlarımdan talep ediyorum 

yani çok duygulandım bir kız çocuğu 13-14 aylık bir kız çocuğu Başkanım. Eğer gerçekten hizmet etmek 

istiyorsak, Karabağlara hizmet etmek istiyorsak buyurun hepinize hizmet. Çok teşekkür ederim. Müsait olan 

arkadaşlarımız varsa meclis üyesi arkadaşlarımızdan, Başkanım senle gitmiştik ziyarete, görüşmüştük aileyle. 
Müsait olan arkadaşlarımız da varsa katılmalarını isterim, gelmelerini isterim, görmelerini de isterim. Teşekkür 

ederim. 

BAŞKAN-Teşekkür ediyoruz. Buyurun lütfen. 
İbrahim ULUBAŞ- Sayın Başkan, değerli meclis üyeleri, ben de bir engelli çocuğumuzun isteği üzerine 

söz almış bulunmaktayım. Vatan Mahallesi, 9107 Sokak Filiz Caddesi No:47 merdivenler yapılmış. Çocuğumuz 

engelli. Merdivenlerden inemiyor, dışarıya çıkamıyor. Çok zor şartlarda çıkıyor. Buraya bir engelli merdivenin 
yapılmasını talep ediyorlar. Dikkate alınırsa sevinirim. İyi akşamlar. 

BAŞKAN-Teşekkür ediyoruz. Buyurun lütfen. 

Fırat EROĞLU- Sayın Başkanım, bu arada İnan Beye ben eşlik ederim. Gideceğim kendisiyle de. Biz de 

elimize düşen bir şey varsa gerekeni yapacağız. Onun da bilgisini vereyim. 
BAŞKAN-Teşekkür ediyoruz.  

Uğur DURMAZ- Sayın Başkanım, değerli üyeler ilçemizde ikametgah eden işitme engelli 

vatandaşlarımızın da meclis toplantımızı takip ettiğini düşünerekten meclis toplantımızın işaret dili ile de yapılması 
hususunun değerlendirilmesini arz ederim. 

BAŞKAN- Teşekkür ederiz. Değerli Meclis üyelerimiz başka görüş ve önerisi olan meclis üyemiz var mı? 

İzninizle ben de birkaç söz paylaşmak istiyorum sizlerle. Öncelikle Vatan Mahallemizdeki merdiven ve engelli 
vatandaşımızla ilgili süreç kapsamında ilgili birimlerimiz gerekli değerlendirmeyi yapacaklardır. Çünkü 

Karabağlar'ın her bir mahallesinde bu süreçle ilgili çalışmalarımızı her bir vatandaşımızın erişim hakkını sağlıklı ve 

sürdürülebilir yaşama hakkını savunmak adına da bizler çok daha aktif bir şekilde, çok daha hassas bir şekilde 

sürdürmek konusunda kararlılığımızı da burada paylaşmak isterim. Bu kapsamda yine biraz önce paylaştığınız 
işitme engelli dostlarımızla ilgili çalışmalarımızı bir meclis kararında da uygulamak konusunda bir çalışmamız var. 

Bu meclisimizde başlatmayı istemiştik. Bir teknik aksaklıktan dolayı gerçekleştiremedik. Önümüzdeki meclisimiz 

itibaren burada hem tercüme süreci hem de işitme engelli vatandaşlarımızın da meclisimizi aktif takip edebilmesi 
ile ilgili süreçlerdeki çalışmalarımızı gerçekleştireceğiz. Onu paylaşmış olayım. Gülsima Karabağlarımızın bebeği, 

bizim çocuğumuz ve ailesi uzun zamandır bu hastalıkla mücadele ediyor. Ülkemizde mücadele eden pek çok 

çocuğumuz gibi ve ne yazık ki sağlık politikalarının da getirdiği eksiklikler nedeniyle bizler bu ülkede SMA hastası 

çocuklarımızın tedavisi için dayanışmayla ailelerin kendilerinden ailelerinden dostlarından herkesin kendi cebinden 
3-5 verdiği katkılarla beraber sesini duyurmaya, tedavi masraflarını toplamaya çalışıyorlar. Karabağlarda da 

Gülsima bizim çocuğumuz. Bizler de bu süreçte elimizden geldiği kadar destek olma noktasında onlarla beraber 
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olacağımızı, Gülsima nezdinde tüm çocuklarımızın aslında yanında olacağımızı paylaşmıştık. Ben de bu anlamda 

meclisimiz de bu sözleri ve bu desteğimizi tekrar paylaşma fırsatı verildiği için teşekkür ediyorum. Hem 

Karabağlar meclis üyelerimizin bu konudaki hassasiyetine de teşekkür ederek hem meclis üyelerimizin destekleri 

hem ben de Belediye Başkanı olarak bu süreçte her zaman onun yanında olacağımı tekrar paylaşmak istiyorum. 
Bizler Karabağlarda çocuğumuza destek olmak, dayanışmamızı artırmak, sağlığına kavuşması için kampanyası 

kapsamında gerekleri destekleri sağlamak için elimizden gelen her türlü çalışmayı sürdüreceğiz. Sizlerden de ekran 

başında bizi izleyenlerden de bu çağrımızı duyan herkesten de tüm çocuklarımızın sağlıklı koşup oynayabilmeleri 
için bir el vermesi noktasında bir çağrı daha yapmış olalım. Biz de kendi üzerimize düşeni yapacağız ve 

Karabağlarda çocuğumuza sahip çıkacağız. Mayıs ayı 1 Mayıs Emek ve Dayanışma Günü ile başlayan ve bu 

sürecin içerisinde emeğin, dayanışmanın, hakkın, adaletin, mücadelenin en önemli süreçlerini de içinde barındıran 
bir ay. 1 Mayıs Emek ve Dayanışma Gününü emeğimizi, hakkımızı, işçinin emeğini emekçinin emeğini hakkını 

savunurken meydanlardaydık, alanlardaydık. Biz de Belediyemizde hem kendi çalışma arkadaşlarımızla beraber 

hem de ülkemizde bu süreçlerle ilgili değerlendirmelerimizi paylaşırken 3 Mayıs'ta Dünya basın özgürlüğü 

gününde özgür basının kamunun halkın sözünü halkın haber alma özgürlüğünü yine bir hak ve emek mücadelesi 
içerisinde benzer bir bağlamda değerlendirilmesiyle ilgili sözlerimizi paylaştık. 6 Mayıs'a geldiğimizde 5 Mayıs 

akşamında Hıdrellezi baharın gelişini, umudu, bolluğu bereketi paylaşırken Karabağlar için de ülkemiz için de tüm 

dünya için de barışı adaleti huzuru dilediğimiz dileklerimizi paylaşırken tabii ki sabaha karşı ne yazık ki bu ülkenin 
geçmişi içerisinde tam bağımsız Türkiye idealiyle Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün aslında sözleri ve önderliği ile 

beraber bağımsızlık mücadelesi içerisinde yitirdiğimiz 3 fidanımızın anmasını da gerçekleştirdik ve bütün bu 

sözlerin ve mücadelenin bitmediğini, bitmeyeceğini bizler tam bağımsız Türkiye idealindeki özgürlüğümüzü 
sözlerimizi paylaştığımız çağdaş aydınlık bir ülke yolunda değerlendirmelerimizi, yolumuzu büyüttüğümüz ve her 

yolun denizlere çıktığını bir kez daha buradan paylaşmak istiyoruz. Bugün meclisimizde de konuştuğumuz üzere 

anmamızı Karabağlarda kendi parkımızda, kendi alanımızda bu umut ve inancı büyüterek de devam edeceğimiz 

değerlendirmesini buradan bir kez daha hem sizlerle hem Karabağlardaki vatandaşlarımızla hem de buradan bizi 
izleyen herkesle birlikte paylaşmak isterim. Bu sözlerimle beraber söylenecek çok söz var, yapılacak çok mücadele 

var. Bizlerin de Karabağlar için yapacağı çok çalışmalar var. Bugün meclisimizdeki gündemleri tamamladık ve 

diğer çalışmalarımızla ilgili meclisimizin Mayıs ayı 2. oturumunu gerçekleştireceğiz. Komisyonlarımıza havale 
edilen konularla da ilgili değerlendirmelerimizi yaparken ikinci toplantımızı Perşembe günü saat:18.00'de 

gerçekleştirmek üzere bu bilgiyi de paylaşmak istiyorum. Gündemimizin diğer maddesi toplantıya katılmayan 

üyelerimizin mazeretleri hakkında. Sayın Elvin SÖNMEZ GÜLER, Sayın Nurdan ŞENKAL UÇAR, Sayın Savaş 

AKINCI ve Sayın Serkan YILDIZ. Bugün divanımıza mazeretlerini bildirdiler ve meclis toplantımıza 
katılamadılar. Mazeretlerin kabulü hususunu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul 

etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Gündemlerle beraber Mayıs ayı toplantımızın bir 

oturumunu tamamlamış bulunuyoruz. İkinci oturumumuzu Perşembe günü gerçekleştireceğiz. Perşembe gününe 
kadar da komisyonlarımızın kendilerine havale edilen konularla ilgili yaptığı değerlendirmeler çalışmalarımızın 

sürekliliği ve verimliliğinin artırılması adına da komisyonlarımızın üzerine daha çok yük geldiğini ve bu anlamda 

komisyonlarımıza teşekkür ederek bir kez daha paylaşmak istiyorum. Bugün burada olan, bizlerle beraber 
gündemimizi paylaşan konuklarımıza, görüşlerini paylaşan meclis üyelerimize, ekranları başında bizleri izleyen 

Karabağlarlı vatandaşlarımıza ve tüm dostlarımıza teşekkür ediyorum. Mayıs ayının önümüzdeki günlerinin 

hepimize huzur mutluluk ve barış getirmesini, Belediyemizin ve tüm çalışmalarımızın da her yere dokunmasını 

diliyorum. Çok teşekkürler. 
 

 

Emine Helil İNAY KINAY Ekim Ulaş BÜYÜKDAĞ Ömer ÖKTEN Serap EYCE 
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